



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием автобуса в Ханты-Мансийском автономном округе



29 декабря 2018 года на автодороге Нефтеюганск - Ханты-Мансийск водитель грузового автомобиля МАЗ, по предварительным данным, допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автобусом, перевозившим вахтовиков. В результате ДТП погибли 6 человек, не менее 18 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы в медицинские учреждения. Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил возбудить по данному факту уголовное дело и после проведения неотложных первоначальных следственных действий передать материалы для дальнейшего всестороннего расследования в центральный аппарат СК России.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователям предстоит выяснить все обстоятельства и причины совершенного ДТП, в настоящее время на месте продолжают работать следователи и криминалисты регионального управления СК России.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1287383>